
Memoriál Ing. Mojmíra Sedláčka

Cadet Men's Épée

Sunday, April 7, 2024 9:30 AM

Place Name Klub Country

1 MORENO Rafael Jan SC Praha Šerm, spolek CZE

2 COUFAL Jakub TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

3T MICHEK Jakub SC Praha Šerm, spolek CZE

3T WALLER Jonáš SC Praha Šerm, spolek CZE

5 WALLER Adam SC Praha Šerm, spolek CZE

6 PAVLÍČEK Štěpán TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

7 MATERNA Jakub Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

8 MATOUŠEK Filip TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

9 SEJKORA Adam SC Praha Šerm, spolek CZE

10 GAISLER Vojtěch TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

11 NOVÁČEK Mikuláš TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

12 OSTALSKIY Ivan TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

13 EXNER Vojtěch SC Praha Šerm, spolek CZE

14 ŘEZANKA Ota TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

15 VANĚK Tomáš TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

16 HRTÁNEK Patrik SC Praha Šerm, spolek CZE

17 SKALA Tadeáš TJ Dukla Praha, z.s. CZE

18 KROGNER Václav TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

19 MATIÁŠ Martin TJ Dukla Praha, z.s. CZE

20 KLIMENT Jakub TJ Dukla Praha, z.s. CZE

21 FOLTÝN Patrik 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

22 ŠPINAR Herbert SC Praha Šerm, spolek CZE

23 ŽÁK Filip TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

24 TIKAL René Jan SC Praha Šerm, spolek CZE

25 KONEČNÝ Jakub Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

26 SLÁDEK Matyáš TJ Dukla Praha, z.s. CZE

27 HOLAJ Matěj TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

28 VĚŘÍŠ Matyáš Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

29 KORSELT Filip 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

30 ZETHNER Adam Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

31 PEČIMÚTH Jindřich TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

32 PALEČEK David TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

33 PROCHÁZKA Petr Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

34 SALMON Jan SC Praha Šerm, spolek CZE

35 FRONTZ Vít TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

36 ZBRÁNEK František 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

37 HŮLA Mikuláš TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

38 PAVLÍČEK Martin TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

39 GAISLER Jan TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

40 HRADECKÝ Hynek SC Praha Šerm, spolek CZE

41 BÍLEK Jáchym TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE



42 BAIERL Teodor TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

43 NOVÁK Jiří SC Praha Šerm, spolek CZE

44 VRÁBLÍK Milan TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

45 KLIMENT Matěj TJ Dukla Praha, z.s. CZE

46 CHARAMZA Michal Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

47 KIM Maksim Univerzitní sportovní klub Praha, spolek UZB

48 POPELA Tomáš SC Praha Šerm, spolek CZE

49 KUBŠ Denis SC Praha Šerm, spolek CZE

50 TOLOCH Otakar Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

51 BREJCHA Štěpán TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

52 MASOPUST Vít TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

53 VOBRUBA Michal TJ Sokol Plzeň - Petřín CZE

54 NECHAY Pavlo TJ Sokol Plzeň - Petřín CZE

55 ZHUKOV Maxim TJ Dukla Praha, z.s. CZE

56 KRUGER Adam TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

57 FERNANDES Daniel TJ Dukla Praha, z.s. CZE

58 ŠMÍTEK Oliver Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

59 BRYNDA Matyáš TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

60 VŠETEČKA Jiří TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

61 KOŠŤÁL Kryštof Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

62 TOMÁŠEK Vojtěch SC Praha Šerm, spolek CZE

63 VONDRÁŠEK Matěj Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

64 KOŠTEJN Jakub 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

65 PANÁČEK Jakub SC Praha Šerm, spolek CZE

66 NOSEK Jáchym ŠERM Liberec, z.s. CZE

67 SOMMER Lukáš Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

68 BENEŠ Adam 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

69 VRÁNA Jan TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE


